

全民健身 幸福信阳

我市群众登山健身大会 10月18日在鸡公山举行

信阳消息(记者 殷英)10月9日,记者在河南省“三山同登”信阳鸡公山比赛协调会上获悉,我市将于本月18日在鸡公山风景区举行第四届河南省“三山同登”群众登山健身大会。

此次登山健身大会以“全民健身,幸福信阳”为主题,分设中年男子组、女子组,青年男子组、女子组4个组别,大会将

为各组别的个人前30名颁发奖品和证书。目前,大会各项筹备工作正有条不紊地进行。

据了解,今年以来,我市先后成功举办、承办了一系列体育比赛和交流活动,全民健身工作呈现出“天天有锻炼、周周有活动、月月有比赛、全年不断线”的良好发展态势。此次我市举行登山活动,将对

深入开展全民健身活动,提高广大人民群众的健康水平,起到积极的促进作用。大家要站在发展体育运动、增强人民体质的高度,正确认识全民健身的重要意义,认真对待此次登山活动,各司其职,密切配合,扎实做好交通疏导、救护等工作;积极参与,展示昂扬向上的精神面貌和团结奋进的良好形象,推动全民健身活动蓬勃开展。



早餐摊位这边风景独好

为了创建文明卫生城市,今年浉河区投资160万元在中心城区新建6个流动食品摊点疏导区,共计152个摊位,目前摊位使用率达85%以上。图为昨日五星社区二组胡同的疏导区早餐点在营业。

本报记者 王博 摄

我市“籼改粳”技术成粮食增产“利器”

信阳消息(记者 邹乐)近年来,我市依托河南省重大科技专项“籼改粳”技术研究产业化,解决了多个技术难题,实现了粳稻栽培的技术创新,促进了豫南水稻的产业升级,为我市粮食增产增收奠定了坚实的基础。

就水稻种植而言,到了10月份,大部分水稻已收割完毕,可是来到浉河区吴家店镇吴店村,记者看到大片的水稻依然在稻田中生长,略显青黄的颜色表明,这些水稻还没有成熟。今年50岁的村民崔顺堂告诉记者,这是他们种植的是粳稻,与传统籼稻相比,粳稻晚种晚熟,产量更高。

崔顺堂从2011年开始试种粳稻,刚开始只种两亩,看着粳稻种植收益越来越

高,如今崔顺堂家里的30亩地已经全部种植了粳稻。推迟粳稻播种期和抽穗灌浆期是我市自主研发的豫南“籼改粳”的核心技术,通过进一步深入开展定量研究,明确了豫南粳稻的安全齐穗期、最佳齐穗期和最佳播期。

市农科院工作人员向记者介绍,通过推迟粳稻的种植时间,避免了种植中的高温危害、病虫害等生长不利条件;通过机械插秧技术的应用,实现粳稻生产机械化、规模化和标准化。在研究过程中,市农科院还研究出两段栽培技术,与传统技术相比,新的水稻栽培技术不仅节约肥料,还能够使水稻每季单产提高20.8公斤至94.9公斤不等。

通过不断创新,我市构建了粳稻-小

麦耕作制度、粳稻“品种群”,建立了水稻机械插秧大田露天育秧模式和晚播粳稻病虫害综合防控和轻简施药技术体系,粳稻种植产业规模不断扩大。新的粳稻种植技术省时省力省费用,抗灾减灾效果突出,受到了农民的普遍欢迎,在浉河区,一条从吴家店镇到谭家河的公路两侧,粳稻种植形成了十里长廊,成为10月信阳的另一道美丽风景。

据了解,2014年豫南粳稻生产面积达到230万亩,其中信阳160万亩。2012年和2013年豫南粳稻生产面积分别达到101万亩和167万亩,平均亩产670公斤以上,每亩增产稻谷50多公斤,预计3年增产粮食5亿斤,农民增收15亿多元。

信托产品热度高 高端客户成主流

在经历了前几年的飞速发展之后,2014年信托业继续保持稳定的增长态势。与往年相比,客户投资信托理财产品热情持续高涨,信托产品热度依然居高不下。

据中国信托业协会发布的数据显示,截至今年6月末,信托业管理的信托资产规模达到12.48万亿元,比去年底的10.91万亿增长14%,其中来源于普通合格投资者(非金融机构和个人)的投资3.85万亿元,占比30.85%。大部分个人投资者单笔认购金额都在300万元以上,信托客户的高端化已初步显现。

为什么信托客户的高端化日趋明显?记者为此特意咨询了中原信托的专业人士。据中原信托财富管理中心市场四部经理朱凤哲介绍说:“客户结构日益高端化

主要有两方面的原因。首先政策导向方面,银监会2007年出台信托业‘新两规’初步明确了信托客户高端化的定位,而2014年4月发布的‘99’号文进一步定位信托公司是为客户提供资产管理和财富管理的信托机构。其次市场需求方面,经济环境等多方面因素使得信托公司拥有庞大的潜在高净值客户群。当前股市操作难度较大,客户可投资渠道较少,导致不少个人投资者将资金转向信托等安全边际较高的领域,以求资产的保值增值;而随着我国居民财富的不断积累,拥有大量储蓄的中老年人,具有家族资产传承需求的民营企业家的资产管理需求日趋旺盛,他们也

纷纷选择信托作为重要的金融投资工具。”

据了解,中原信托正在按照“稳增长、促转型、强营销、控风险”的战略思路,持续推进业务转型发展,加大创新研发力度,不断丰富业务及产品体系,以满足高端客户的多元化金融理财需求。

(本报记者 张方志)

中原信托 专业信托金融顾问
诚信重诺 值得托付
400-687-0116 0371-88861666



保证电网安全度冬

信阳供电公司全面开展秋季安全大检查

信阳消息(首席记者 张方志 通讯员 刘智祺)昨日,记者从信阳供电公司获悉,我市供电部门已于近日实施开展了秋季安全大检查活动,以确保我市秋季供电安全和全市电网安全度冬。

信阳供电公司相关负责人告诉记者,安全大检查活动以各单位自查、职能部门督促检查及公司层面组织抽查的方式进行,主要形式则是领导带队组成7个检查组采取互查、重点抽查、现场提问、现场检查。在安全大检查的过程中,信阳供电公司结合当前工作重点检查供电区所属(含县域)变电站、输变配设施以及作业施工现场,涉及生产、基建、营销、农电、集体企业等领域和主网、配网、农网、信息通信网等方面,依据“自查、互查、督查相结合”和“边检查、边整改”的原则,实施安全大检查闭环管理,确保安全可靠供电。

据悉,此次秋季安全大检查活动将持续一个月,从而确保我市秋季供电安全和全市电网安全度冬。

防患于未然

国庆长假莫要忽视“高血压”

国庆长假是一年内仅次于春节的长假,少不了朋友聚会、家庭聚餐,“吃”亦成为假日里人们永恒不变的主题。每到节日过后医院就成了最繁忙的地方,挂号队伍总是有增无减,节日因素导致的健康状况发生“突然恶化”的不在少数。

事实上,每年的国庆过后的10月8日都是“全国高血压日”,旨在呼吁公众关注高血压的防治。高血压日的关注对象将不仅是已患高血压的人本身,更是呼吁高血压潜在人群及时知晓、高度关注这一不容忽视的健康“隐形杀手”。中国高血压联盟名誉主席刘力生指出,中国现有高血压患者3亿余人,但高血压的知晓率仅为42.6%,治疗率为34.1%,控制率为9.3%。

“降压0号”,是华罗庚将“优选法”用于降压药的研制,生产出中国人自己的降压药。在“第九届百姓放心用药调查活动”中,荣获百姓安全用药“放心药奖”,这一荣誉的获得是对临床应用30余年的经典“降压0号”的高度肯定,也是对所有高血压患者的最负责任的安全保障。(李静)

声明

兹有信阳市明港远方园林有限公司营业执照正、副本(证号:4130002090011),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市弘运运输集团有限公司淮滨分公司豫S62793号客车,经营淮滨至东莞线路,其营运证(证号:411527001092),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南三禾木业有限公司营业执照正本(证号:411525100008182),因不慎丢失,特声明作废。